ITocTaBbTE «H» HJIH «-», YTOOBLI
PABEHCTBA CTAJM BEPHbLIMH

04 - 3+ 30=91
72+ 7-50=29
3+2+53=63

94 - 50+ 5=49
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Kakne reoMeTpu4ecKue n300paKeHBI
(bUrypsl Ha PUCYHKE?

YeTbipexyronbHMKOB — 6
[1aTnyronbHUKOB - 2

LLlecTnyronsH1UKoB - 1
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3a1a4M B CTHXAX

Haput 6abyLika-nucuya
[1ByM BHy4YaTam pyKaBULbI:

- OTO BaM Ha 3UMY, BHYKW.
PykaBnyek no gse LUTYKN.
beperute, He TepanTe!
CKOnbKO BCEX, nepecyntanTe!

Y OoQHOW aBTOMAaLUUHbI
EcTb 4 aBTOLLUUHHBI.
Ckonbko 6yaeT aBTOLLMH
Y 5 aBTOMaLUnNH?
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- Pa3HocTb uncen 12 n 8 pasHa 2
- Cymma uncen 8 n 7 pasHa 15

- Ecnn yncno 10 yBennunTb Ha 6, TO
nonyumntca 16

- Ecnn uncno 15 ymeHblWwinTb Ha 7, TO
nonyumTtca 9

- 8 MeHbLle 12 Ha 5
- 1 am bonbwe 1 cm
-B1mM90 cm

- B1mMm100 cm




Kakwue ciioBa 3ammu@poBaHbl B pedycax”?

P1a PoanHa
3alka 3akorka
Y1 YKon
[Mpn1 Mpukon
Tym Pasym
001 O6pas

Kakue 4ymncna nponyLleHbl B paBeHCTBaxX?
1.8=8 4+1=4
1= 9= 5-1=5




I IpaBuiio

1. Ecnn nepBbI MHOXXUTENb paBEH
ymucny 1, To 3Ha4YeHue NponseBeaeHus
PABHO BTOPOMY MHOXUTENIO.

2. Ecnn BTOpOU MHOXUNTENb paBeH
yucny 1, To 3Ha4yeHune nponseeneHusd
PABHO NEPBOMY MHOXUTETIO.
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